



臺灣彰化地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：106年1月14日

發稿人：襄閱主任檢察官林漢強

聯絡電話：04-8360864 編號：106011401

臺高檢王添盛檢察長與兒童學苑苑童歲末關懷相見歡

春節將屆，彰化地檢署與更生保護會彰化分會共同辦理「慈惠扶幼」關懷慰問活動，鼓勵目前安置於彰化兒童學苑的莘莘學子，奮勉向上，臺高檢王添盛檢察長與彰化地檢署黃玉垣檢察長蒞臨關懷慰問，呼籲社會大眾共同響應關懷學苑業務的推展。

王檢察長特感謝學苑及相關慈善團體、企業主無私的愛心挹注與支持，使今天的活動充滿了許多能量，因為這些社會上的關懷讓在場的孩子能夠繼續求學向上，改寫自己的人生，也期許這樣能量持續的傳遞、生生不息在社會裡不斷循環，造福更多需要幫助的苑生。

黃檢察長會後表示：『救一個孩子象徵至少兩個家庭(現在的家庭、未來自組的家庭)獲益處，學苑的工作是更生保護業務中永續耕耘的芳土。』特感謝基督教救世軍全體同仁、師生的付出，也因大家的努力讓輔導效能提昇有積極效益，有助於鼓勵受安置苑生力求上進、穩定成長。鼓勵學子認同自我、建立自信，以積極樂觀的正面人生觀，專注心意追求學業的穩定成長學習專業技能，踏實努力，終能學有所成，未來貢獻所學，以實際行動感恩回饋曾幫忙自己的社會。

活動包含靜態展覽、動態表演，並進行學苑點滴回顧與成果發表，其中苑生 One by one 環境導覽、律動表演、樂器演奏精彩無比、震撼人心。高檢署王檢察長發放苑生新年紅包、彰化地檢黃檢察長亦致贈冬季服裝、吳志郎主任委員致贈輔教人員培德商城「清潔乳油禮盒」做為新年禮物以慰勉辛勞，共同勉勵學員們踏實努力、築夢成真，活動中學員們無不歡欣無比，共同感受歲末之歡樂和氛圍。

